

*Додаток до пропозицій до законопроекту
(реєстр. № 10137 від 09.10.2023 р.)*

№	Редакція, подана суб'єктом права законодавчої ініціативи	Пропонована редакція з урахуванням зауважень і пропозицій, викладених в описовій частині пропозицій до законопроекту	Лаконічне обґрунтування пропонованих змін
Закон України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»			
1.	<p>Розділ XV. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ</p> <p>14⁶.2. Тимчасово, у період дії воєнного стану в Україні та протягом трьох місяців після його припинення або скасування, для осіб, які проживають / проживали на території, на якій ведуться (велися) бойові дії, та/або на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України, у разі якщо звернення за призначенням пенсії відбулося в період дії воєнного стану в Україні та протягом трьох місяців після його припинення або скасування, за умови що передбачений частиною першою статті 45 цього Закону строк звернення за призначенням відповідної пенсії не вплив станом на 24 лютого 2022 року, пенсія призначається:</p> <p>за віком – з дня, що настає за днем досягнення пенсійного віку; по</p>	<p>Розділ XV ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ</p> <p>14⁶.2. Тимчасово, у період дії воєнного стану в Україні та протягом трьох місяців після його припинення або скасування, для осіб, які проживають / проживали на території, на якій ведуться (велися) бойові дії, та/або на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України, у разі якщо звернення за призначенням пенсії відбулося в період дії воєнного стану в Україні та протягом трьох місяців після його припинення або скасування, за умови що передбачений частиною першою статті 45 цього Закону строк звернення за призначенням відповідної пенсії не вплив станом на 24 лютого 2022 року, пенсія призначається:</p> <p>за віком – з дня, що настає за днем досягнення пенсійного віку; по</p>	<p>Пропозиція сформульована у спосіб, який корелюється з іншими положеннями цього пункту та забезпечує внутрішню логіку норми.</p>

<p>інвалідності – з дня встановлення інвалідності; у зв'язку з втратою годувальника – з дня, що настає за днем смерті годувальника; за вислугу років – з дня, наступного за днем звільнення з роботи, яка дає право на таку пенсію, але не раніше 24 лютого 2022 року</p> <p>.....</p> <p>У разі неможливості особи, яка проживає / проживала на території, на якій ведуться (велися) бойові дії, та/або на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України та звертається за призначенням (перерахунком) пенсії (далі – заявник), особисто подати заяву та інші документи до територіального органу Пенсійного фонду або до уповноваженого ним органу, така особа має право подати відповідну заяву в режимі відеоконференцзв'язку.</p> <p>Заявник, використовуючи власні технічні засоби відеозв'язку, може звернутися до територіального органу Пенсійного фонду або до уповноваженого ним органу за встановленим засобом зв'язку,</p>	<p>інвалідності – з дня встановлення інвалідності; у зв'язку з втратою годувальника – з дня, що настає за днем смерті годувальника; за вислугу років – з дня, наступного за днем звільнення з роботи, яка дає право на таку пенсію, але не раніше 24 лютого 2022 року</p> <p>.....</p> <p>Особі, які проживають на території, на якій ведуться (велися) бойові дії, та/або на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України, можуть звернутися за призначенням (перерахунком) пенсії до територіального органу Пенсійного фонду або до уповноваженого ним органу в режимі відеоконференцзв'язку.</p> <p>Особа має право використовувати власні технічні засоби відеозв'язку, для звернення до територіального органу Пенсійного фонду або до уповноваженого ним органу.</p>	<p>Редакційні правки з метою забезпечення чіткості та лаконічності норми.</p> <p>Розмежування повноважень щодо визначення порядку реалізації прав осіб.</p>
--	--	---

<p>оприлюдненим на офіційному веб-сайті.</p> <p>Під час проведення відеоконференцзв'язку заявник пред'являє уповноваженій посадовій особі територіального органу Пенсійного фонду чи іншого уповноваженого ним органу документи (далі уповноважена посадова особа), що посвідчують його особу, та надсилає ці документи, а також заяву, та інші документи, необхідні для призначення (перерахунку) пенсії, на встановлену адресу електронної пошти.</p> <p>Уповноважена посадова особа перевіряє пред'явлені документи, що посвідчують особу заявника, та за потреби проводить його опитування.</p> <p>Під час відеоконференцзв'язку уповноваженою посадовою особою ведеться відеозапис процедури ідентифікації, який зберігається та долучається до справи заявника. За результатами ідентифікації уповноважена посадова особа складає акт встановлення особи Заявника, в якому зазначається, що ідентифікація</p>	<p>Порядок встановлення зв'язку для звернення громадян до територіального органу Пенсійного фонду України та проведення відеоконференції щодо призначення або перерахунку пенсії визначається Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Під час відеоконференцзв'язку уповноваженою посадовою особою ведеться відеозапис процедури ідентифікації, який зберігається в особистому кабінеті на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України та долучається до справи заявника.</p>	
---	--	--

	здійснювалася з використанням відеоконференцзв'язку. До фізичної ідентифікації особи заявника прирівнюється її ідентифікація у режимі відеоконференцзв'язку.	До фізичної та електронної ідентифікації особи заявника прирівнюється її ідентифікація у режимі відеоконференцзв'язку.	
--	---	---	--

*Дослідницька служба
Верховної Ради України*

** Цей документ підготовлений Дослідницькою службою Верховної Ради України як довідковий інформаційно-аналітичний матеріал. Інформація та позиції, викладені в документі, не є офіційною позицією Верховної Ради України, її органів або посадових осіб. Цей документ може бути цитований, відтворений та перекладений для некомерційних цілей за умови відповідного посилання на джерело.*